露笑科技股份有限公司 关于全资子公司与专业投资机构共同投资 设立有限合伙企业的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、与专业投资机构共同投资概述

露笑科技股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司浙江露超投资管理有限公司(以下简称"露超投资")拟与海南荣观私募基金管理有限公司(以下简称"海南荣观")共同投资设立扬州露超创业投资合伙企业(有限合伙)(注:暂定名,最终以工商核准登记的名称为准)。其中,露超投资作为有限合伙人以自有资金认缴出资 10,000 万元,海南荣观作为普通合伙人认缴出资 10 万元。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 7 号——交易与关联交易》、《公司章程》等有关规定,本次投资无需提交公司董事会或股东大会审议,不构成同业竞争和关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》的重大资产重组。

二、合作方基本情况

1、普通合伙人:

名称:海南荣观私募基金管理有限公司

统一社会信用代码: 91460200MAA93DW76P

类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

法定代表人: 周君来

注册地址:海南省三亚市海棠湾区亚太金融小镇南 11 号 9 区 21-09-45 号

注册资本: 1,000 万元人民币

成立日期: 2021年10月12日

经营范围:一般项目:私募股权投资基金管理、创业投资基金管理服务(须

在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动)(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

股东情况:

序号	股东姓名或者名称	持股比例(%)
1	周君来	40
2	雷珽	30
3	苏静	30
	合计	100

备案登记情况:海南荣观已在中国证券投资基金业协会办理私募基金登记备案,备案编号为 P1073729。

主要投资领域:主要投资于新能源、新材料、消费、半导体等领域。投资阶段为初创期、成长期,投资方式为股权投资。

海南荣观与本公司及本公司实际控制人、董事、监事、高级管理人员不存在关联关系或利益安排,未直接或间接持有上市公司股份。

2、有限合伙人

名称: 浙江露超投资管理有限公司

统一社会信用代码: 91330681344075524M

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人:鲁永

注册地址: 诸暨市店口镇露笑路 38 号

注册资本: 15,000 万元人民币

成立日期: 2015年06月26日

经营范围: 投资管理、项目投资、实业投资、股权投资、资产管理

股东情况:公司持有浙江露超投资管理有限公司 **100%**股权,浙江露超投资管理有限公司为公司全资子公司。

三、拟投资标的基本情况

机构名称:扬州露超创业投资合伙企业(有限合伙)

组织形式:有限合伙企业

注册资本:人民币 10,010 万元

执行事务合伙人:海南荣观私募基金管理有限公司

出资方式: 所有合伙人之出资方式均为人民币现金出资。

出资情况:

序号	股东姓名或者名称	合伙人性质	出资额(万元)	出资占比(%)	出资方式
1	海南荣观私募基金管理	普通合伙人	10	0.10	货币
	有限公司				
2	浙江露超投资管理有限	有限合伙人	10000	99.90	货币
	公司				
合计		-	10010	100	-

四、投资协议主要内容

- 1、合伙企业名称:扬州露超创业投资合伙企业(有限合伙)。
- 2、企业经营场所:扬州市蜀冈一瘦西湖风景名胜区瘦西湖路 195 号花都汇 商务中心 4 号楼 607 室。
 - 3、合伙目的:私募创业投资基金产品。
- 4、合伙经营范围:创业投资(限投资未上市企业);股权投资。(具体经营范围及表述以登记机关核准为准)。
 - 5、合伙企业自营业执照签发之日起成立,合伙期限为长期。

合伙人共2个,其中普通合伙人1人,有限合伙人1人,分别是:

合伙人性质	名称/姓名	住所		
普通合伙人	海南荣观私募基金 管理有限公司	海南省三亚市海棠湾区亚太金融小镇南 11 号 9 区 21-09-45		
有限合伙人	浙江露超投资管理 有限公司	诸暨市店口镇露笑路 38 号		

6、合伙人的出资方式、数额和缴付期限:

姓名或名称	合伙人性质	出资额(万元)	出资方式	缴付期限
海南荣观私募基 金管理有限公司	普通合伙人	10	货币	2034年1月29日前
浙江露超投资管 理有限公司	有限合伙人	10000	货币	2034年1月29日前

总计		10010		
----	--	-------	--	--

- 7、合伙人经全体合伙人决定,可以增加或者减少对合伙企业的出资。
- **8**、合伙企业的利润分配,按如下方式分配:利润由各合伙人按照实缴的出资比例分配。
- 9、合伙企业的亏损分担,按如下方式分担:亏损由各合伙人按照实缴的出资比例予以承担。

五、对外投资的目的、存在的风险

1、本次投资的目的

公司全资子公司此次与专业机构共同投资设立有限合伙企业,符合公司发展战略,主要目的系依托平台优势,融合专业投资机构的项目资源优势,借助基金运作及投资管理经验,积极拓展投资渠道,提高公司资金运作效率和收益,实现资本增值,助力企业实现高质量、稳定性、可持续发展,符合公司全体股东的利益。公司本次投资以有限合伙人身份入伙,承担有限风险。公司本次投资是在充分保障公司运营资金需求,不影响公司正常经营活动并有效控制风险的前提下进行,不会对公司财务及经营状况产生重大不利影响。

2、本次投资存在的风险本次投资事项尚需进行工商登记、基金备案等手续, 具体实施和进展情况尚存在一定的不确定性;投资基金具有周期长、流动性较低 的特点,本次投资短期内或不能为公司贡献利润;在合伙企业后续运营中,受宏 观经济、行业周期、投资标的公司经营管理、交易方案等多种因素影响,合伙企 业存在投资失败等不能实现预期效益的风险,公司将密切关注投资合伙企业募集、 运作、管理、投资决策及投后管理进展情况,防范、降低相关投资风险。

六、其他说明

- 1、公司控股股东、实际控制人、持股 5%以上的股东、董事、监事、高级管理人员均未参与合伙企业份额认购,亦未在合伙企业中任职。
 - 2、公司本次对外投资合伙企业事项不会导致同业竞争或关联交易。
- 3、公司本次与专业投资机构共同投资前 12 个月内不存在将超募资金用于 永久性补充流动资金的情形。

4、公司将积极跟进投资事项进展情况,严格按照相关规定履行信息披露义 务,敬请广大投资者注意投资风险。 特此公告。

> 露笑科技股份有限公司董事会 二〇二四年二月三日